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VAROITUS: 
laitteen tai sen säätimien käyttö toisin kuin tässä oppaassa on kuvattu voi aiheuttaa vaarallisen 
säteilyaltistuksen. 

 
PIDÄ SEURAAVAT VAROTOIMET MIELESSÄ ENNEN LAITTEEN KÄYTTÖÄ: 
1. Älä peitä tai tuki mitään laitteen tuuletusaukkoa. Jos asetat laitteen hyllylle, jätä laitteen kaikille sivuille 5 
cm tyhjää tilaa. 
2. Asenna laite sen mukana toimitetun käyttöoppaan mukaisesti. 
3. Älä sijoita laitetta lähelle lämmönlähteitä, kuten lämpöpattereita, lämmittimiä, liesiä, kynttilöitä tai 
muita lämmön tai avotulen lähteitä. Laitetta saa käyttää vain normaaleissa olosuhteissa. Vältä erittäin 
kylmiä tai kuumia olosuhteita. Laitteen käyttölämpötila on 0–35 °C. 
4. Vältä käyttämästä laitetta voimakkaiden magneettikenttien lähellä. 
5. Sähköstaattiset purkaukset saattavat haitata laitteen normaalia toimintaa. Jos näin tapahtuu, katkaise 
laitteesta virta ja käynnistä laite uudelleen käyttöohjeessa kuvatulla tavalla. Käsittele tiedostojen siirron 
aikana laitetta varovasti ja käytä sitä ympäristössä, jossa ei esiinny staattista sähköä. 
6. Vakava varoitus! Älä työnnä laitteen tuuletusaukkoihin tai muihin aukkoihin mitään esineitä. Laitteessa 
on korkea jännite, ja esineen työntäminen laitteen sisään saattaa aiheuttaa sähköiskun tai oikosulun. Myös 
tuotteen päälle roiskunut vesi tai muu neste aiheuttaa sähköiskun tai oikosulun vaaran. 
7. Älä käytä tuotetta kosteassa tai märässä ympäristössä, kuten kylpyhuoneessa, höyryävässä keittiössä tai 
uima-altaan lähellä. 
8. Laite ei saa altistua nesteroiskeille. Älä sijoita nesteellä täytettyjä esineitä, kuten maljakoita, laitteen 
lähelle tai sen päälle. 
9. Älä käytä tätä laitetta tilanteissa, joissa kosteus saattaa tiivistyä. Kun laitetta käytetään lämpimässä 
kosteassa huoneessa, laitteen sisälle saattaa tiivistyä kosteutta, jolloin laite ei ehkä toimi oikein.  
Katkaise tällöin laitteesta virta 1–2 tunnin ajaksi ja varmista, että laite on kuiva, ennen kuin kytket virran 
uudelleen. 
10. Vaikka tämä laite on valmistettu äärimmäisen huolellisesti ja tarkastettu useita kertoja ennen tehtaalta 
lähettämistä, laitteessa voi silti ilmetä ongelmia, kuten kaikissa sähkölaitteissa. Jos laite alkaa savuta tai 
kuumenee voimakkaasti tai siinä tapahtuu jotakin muuta odottamatonta, poista pistotulppa heti 
pistorasiasta. 
11. Tätä laitetta on käytettävä arvokilven mukaisella virtalähteellä. Jos et ole varma kotisi 
verkkojännitteestä, kysy lisätietoja jälleenmyyjältä tai paikalliselta sähköyhtiöltä. 
12. Pidä laite poissa eläinten ulottuvilta. Jotkin eläimet pureskelevat mielellään virtajohtoja. 
13. Käytä laitteen puhdistamiseen pehmeää kuivaa kangasliinaa. Älä käytä liuottimia tai hiilivetypohjaisia 
nesteitä. Poista pinttyneet tahrat kostealla kangasliinalla ja laimealla pesuaineliuoksella. 
14. Toimittaja ei ole vastuussa vahingoista tai tietojen menetyksestä, jonka syynä on laitteen toimintahäiriö, 
väärinkäyttö, muokkaus tai pariston tai akun vaihto. 
15. Kun laite alustaa tietovälinettä tai siirtää tiedostoja, älä keskeytä yhteyttä. Jos yhteys keskeytyy, tiedot 
saattavat vioittua tai kadota. 
16. Jos laitteessa on USB-toistotoiminto, USB-muistitikku on liitettävä laitteeseen suoraan. Älä käytä USB-
jatkokaapelia, koska se voi aiheuttaa häiriöitä ja tiedonsiirtovirheitä. 
17. Laitteen arvokilpi on laitteen pohjassa tai takana. 
18. Henkilöt (mukaan lukien lapset), joilla on ruumiillisia, henkisiä tai aisteihin liittyviä toimintarajoitteita 
taikka puutteita kokemuksessa ja tiedoissa, saavat käyttää tätä laitetta vain valvottuna, tai heidän 
turvallisuudestaan vastaavan henkilön on opastettava heitä käyttämään laitetta. 
19. Tämä tuote on tarkoitettu vain ei-ammatilliseen käyttöön, ei siis kaupalliseen käyttöön eikä 
teollisuuskäyttöön. 
20. Varmista ennen käyttöä, että laite on vakaasti pakoillaan. Takuu ei kata vahinkoja, jotka aiheutuvat 
tärinästä, iskusta tai tuotteen käyttämisestä epävakaalla alustalla tai tässä käyttöohjeessa olevien 
varoitusten ja varotoimien noudattamatta jättämisestä. 
21. Älä koskaan poista tämän laitteen koteloa. 
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22. Älä koskaan aseta tätä laitetta jonkin toisen sähkölaitteen päälle. 
23. Pidä muovipussit poissa lasten ulottuvilta. 
24. Käytä vain valmistajan ilmoittamia lisävarusteita. 
25. Huollatuta laite vain pätevässä huoltoliikkeessä. Laite on vietävä huoltoon, jos se on vahingoittunut 
jollakin tavalla, esimerkiksi jos sen virtajohto tai pistotulppa on vahingoittunut, laitteeseen on päässyt 
nestettä tai sen sisään on mennyt jokin esine, laite on ollut sateessa, altistunut kosteudelle, ei toimi oikein 
tai on pudonnut. 
26. Pitkäaikainen altistuminen musiikkisoitimen tuottamalle voimakkaalle äänelle voi heikentää kuuloa 
väliaikaisesti tai pysyvästi. 
27. Jos tuotteen mukana toimitetaan verkkovirtajohto tai verkkovirtasovitin: 

• Ongelmien ilmetessä irrota verkkovirtajohto ja vie laite huoltoon pätevään huoltoliikkeeseen. 

• Älä astu verkkovirtasovittimen päälle äläkä aseta sitä puristuksiin minnekään. Käsittele pistotulppaa ja 
kaapelin ulostulokohtaa erityisen varovasti. Älä aseta verkkovirtasovittimen päälle painavia esineitä, jotta 
se ei vahingoittuisi. Pidä laite ja sen lisävarusteet poissa lasten ulottuvilta! Verkkovirtajohdolla 
leikkiminen voi aiheuttaa vakavia vammoja. 

• Irrota tämä laite verkkovirrasta ukkosen ajaksi tai jos laitetta ei käytetä pitkään aikaan. 

• Laitteen käyttämän pistorasian on oltava lähellä laitetta ja helposti saavutettavissa. 

• Älä ylikuormita pistorasiaa tai jatkojohtoa. Ylikuormitus voi aiheuttaa tulipalon tai sähköiskun. 

• Luokan I sähkölaitteeton liitettävä suojamaadoitettuun pistorasiaan. 

• Luokan II sähkölaitteet eivät tarvitse suojamaadoitettua pistorasiaa. 

• Tartu aina kiinni pistotulpasta, kun vedät sitä pois pistorasiasta. Älä vedä verkkovirtajohdosta. Se voi 
aiheuttaa oikosulun. 

• Älä käytä vahingoittunutta virtajohtoa äläkä löystynyttä pistorasiaa. Se voi aiheuttaa tulipalon tai sähköiskun. 
28. Jos tuotteen mukana on toimitettu nappiparistoilla toimiva kauko-ohjain: 
Vakava varoitus: 

• Älä niele paristoa, sillä se aiheuttaa kemiallisten palovammojen vaaran. 

• [Seuraava koskee tuotteen mukana toimitettua kaukosäädintä] Tämä tuote sisältää nappipariston. Nieltynä 
paristo voi aiheuttaa vakavia sisäisiä palovammoja jopa kahdessa tunnissa, mikä voi johtaa kuolemaan. 

• Pidä uudet ja käytetyt paristot poissa lasten ulottuvilta. 

• Jos paristokotelo ei sulkeudu tiiviisti, lopeta tuotteen käyttö ja pidä se poissa lasten ulottuvilta. 

• Jos on mahdollisuus, että paristo on nielty tai muuten joutunut kehon sisään, ota välittömästi yhteys lääkäriin. 
29. Paristojen ja akkujen käyttöä koskeva varoitus: 

• Virheellisesti vaihdettu paristo tai akku voi aiheuttaa räjähdyksen. Vaihda paristo tai akku vain 
samanlaiseen tai vastaavan tyyppiseen paristoon tai akkuun. 

• Paristoa tai akkua ei saa käyttää, säilyttää eikä kuljettaa erittäin korkeassa tai erittäin matalassa 
lämpötilassa eikä suurissa korkeuksissa vallitsevassa matalassa ilmanpaineessa. 

• Pariston tai akun vaihtaminen väärän tyyppiseen paristoon tai akkuun voi aiheuttaa räjähdyksen tai 
syttyvän nesteen tai kaasun vuotamisen. 

• Pariston tai akun hävittäminen tulessa, kuumassa uunissa, mekaanisesti murskaamalla tai leikkaamalla 
voi aiheuttaa räjähdyksen. 

• Pariston tai akun joutuminen erittäin kuumiin olosuhteisiin voi aiheuttaa räjähdyksen tai syttyvän nesteen 
tai kaasun vuotamisen. 

• Pariston tai akun joutuminen erittäin matalaan ilmanpaineeseen voi aiheuttaa räjähdyksen tai syttyvän 
nesteen tai kaasun vuotamisen. 

• Hävitä paristo tai akku ympäristöystävällisesti.  
ASENNUS 

• Poista kaikki osat pakkauksesta ja poista osien suojamateriaali. 

• Älä kytke laitetta verkkovirtaan ennen kuin olet tehnyt kaikki muut kytkennät ja tarkistanut, että 
verkkojännite on laitteelle sopiva. 
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VAKAVA VAROITUS 

 
Luokan 1 laserlaite 

 
 
Vakava varoitus: älä koske linssiin. 
 

 

VAKAVA VAROITUS: musiikkisoittimen kuunteleminen liikenteessä voi 
heikentää kuuntelijan kykyä havaita vaaroja, kuten lähestyviä autoja. 

 

VAROITUS: kuulovaurioiden ehkäisemiseksi älä käytä laitetta suurella 
äänenvoimakkuudella pitkiä aikoja. 

 
  

LUOKAN 1 LASERLAITE 

VAROITUS 
NÄKYMÄTÖNTÄ 

LASERSÄTEILYÄ ESIINTYY, 
KUN LAITE ON AUKI JA 

LUKITUKSET OHITETTU. 
VARO ALTISTUMASTA 

LASERSÄTEELLE Tämä tuote sisältää matalatehoisen laserlaitteen. 
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Lisävarusteet: 
 
USB-tasavirtakaapeli 

 

 
 

Stereokuulokkeet 
 

 
 

2 kpl AA-kokoista Ni-MH-akkua 
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1. LAITTEEN KUVAUS 
 
Säädinten sijainti 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Latauskytkin 

2. Luukun avauspainike 

3. CD-luukku 

4. LCD-näyttö 

5. Latauksen merkkivalo (CHARGE) 

6. Äänenvoimakkuuden säätöpainikkeet 

(VOL- / VOL+) 

7. Bluetooth-merkkivalo (BT) 

8. Tasavirtaliitin (DC IN) 

9. Kuulokeliitin 

10. Ohjelmointi-/pariliitospainike (P.MODE / PAIR) 

11. Ohjelmointi-/Bluetooth-painike (PROG / BT) 

12. Pysäytyspainike 

13. 10 + /  -painike 

14. Hyppäys-/hakupainike (SKIP / SEARCH 

) 

15. Toisto- ja taukopainike (PLAY / PAUSE ) 

16. 10 - /  -painike 

17. Läpinäkyvä ikkuna, josta näkyy laitteen sisällä 

oleva CD-levy. 
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2. LAITTEEN KÄYTTÖ 
 

Laitteen asettaminen käyttövalmiiksi 
 
Asenna paristot tai akut tasavirtakäyttöä varten 
1. Asenna akut tai paristot kuvan osoittamalla tavalla  

laitteen pohjassa olevaan paristokoteloon. 
2. Laite tarvitsee 2 kpl AA-kokoista Ni-MH-akkua (toimitettu 

laitteen mukana) tai 2 kpl AA-kokoista alkaliparistoa (ei 
toimitettu laitteen mukana). 

3. Siirrä latauskytkin OFF-asentoon, jos asennat laitteeseen 
paristot. 

 
Akkujen lataaminen 
1. Siirrä latauskytkin ON-asentoon, jos laitteeseen on asennettu akut (tarkista ennen lataamista, 

että laitteessa todella on akut eikä paristot). 
2. Liitä USB-tasavirtakaapelin USB-liitin USB-virtalähteeseen. 
3. Liitä tasavirtapistoke laitteen tasavirtaliittimeen (DC IN). Laite alkaa nyt latautua. 
4. Latauksen merkkivalo (CHARGE) palaa, kun laite latautuu. 
5. Kun laite on latautunut täyteen, latauksen merkkivalo palaa punaisena. Latauksen päätyttyä irrota 

tasavirtapistoke soittimesta. 
 
Akkuja ja paristoja koskevat vakavat varoitukset: 
1. Jos laitetta ei käytetä pitkään aikaan, poista akut tai paristot. 
2. Varmista, että asennat akut tai paristot oikein päin. 
3. Asenna laitteeseen vain saman kokoiset ja saman tyyppiset akut tai paristot. 
4. Älä käytä sekaisin vanhoja ja uusia akkuja tai paristoja. 
5. Älä käytä sekaisin alkaliparistoja, tavallisia paristoja (sinkki-hiiliparistoja) ja akkuja (nikkeli-
kadmiumakkuja). 
6. Älä hävitä akkuja ja paristoja tulessa äläkä altista niitä vedelle. 
7. Älä avaa tai kuumenna akkuja ja paristoja. 
8. Älä lataa paristoja. 
 
Laitteen käyttäminen verkkovirtasovittimella (ei toimitettu laitteen mukana) 
Tätä laitetta voidaan käyttää myös verkkovirtasovittimella (ei toimitettu laitteen mukana), jonka 
tulojännite on 220–240 V AC / 50 Hz ja lähtöjännite on 5 V tasavirtaa, vähintään 1 000 mA.  
1. Liitä verkkovirtasovittimen tasavirtaliitin laitteen tasavirtaliittimeen (DC IN) ja kytke verkkovirtasovitin 

pistorasiaan. 
2. Jos käytät laitetta verkkovirtasovittimella, poista laitteesta akut tai paristot. 
 
Kytke kuulokkeet laitteeseen  
Kytke kuulokkeet laitteeseen kuvan osoittamalla 
tavalla. 
 
 
 
Valitse CD-tila tai Bluetooth-lähetintila 
Kun kytket laitteeseen virran, laite on oletuksena CD-tilassa. Jos haluat käyttää laitetta Bluetooth-
lähettimenä, paina PROG/BT-painike alas ja pidä sitä painettuna jonkin aikaa. Jos haluat poistaa Bluetooth-
lähetintilan käytöstä, paina PROG/BT-painike alas ja pidä sitä painettuna jonkin aikaa. 
  

Kytke kuulokkeet laitteen 
kuulokeliittimeen. 

Avaa paristokotelon 
kansi painamalla sen 
pidikettä sisäänpäin ja 
nostamalla kantta 
sitten ylöspäin. 
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Äänenvoimakkuuden säätäminen 
Voit lisätä äänenvoimakkuutta painikkeella VOL+ tai vähentää sitä painikkeella VOL -. 
 
Huomautus: 

1. Kun äänenvoimakkuus saavuttaa tason 23, näytössä vilkkuu varoitussymboli  noin 7 sekunnin ajan. 
Sen jälkeen varoitussymboli jää näyttöön, mikä tarkoittaa, että äänenvoimakkuuden taso on lukittu, eikä 
sitä voi enää suurentaa. 

2. Jos haluat toistaa musiikkia lujempaa kuin äänenvoimakkuudella 23, paina STOP-painiketta kerran niiden 

7 sekunnin aikana, jolloin varoitussymboli vilkkuu. Äänenvoimakkuuden varoitussymboli  katoaa 
näytöstä. 

3. Sen jälkeen voit lisätä äänenvoimakkuutta painikkeella VOL+. 

Kun varoitussymboli  näkyy jatkuvasti, STOP-painike toimii taas tavalliseen tapaan 
pysäytyspainikkeena. 

  



10 
 

CD-levyjen toistaminen 
 
Tämä laite on tarkoitettu toistamaan CD-levyjä. CD-levyt, jotka eivät ole CD-standardin mukaisia, eivät 
välttämättä toimi oikein. 
 
CD-levyn toistaminen 
1. Tee edellä kohdassa ”Laitteen asettaminen käyttövalmiiksi” kuvatut toimet. 
2. Avaa CD-luukku liu’uttamalla luukun avauspainiketta ja aseta levy paikoilleen laitteeseen. 
3. Sulje CD-luukku ja aloita levyn toistaminen toisto- ja taukopainikkeella . 
4. Levyn tiedot tulevat näkyviin näyttöön. 
 
Hyppäys-/hakutoiminnon ja toiminnon 10+/10- käyttäminen 
1. Jos haluat hypätä seuraavaan tai edelliseen kappaleeseen, paina sopivaa -painiketta. 
2. Jos haluat pikakelata nykyistä kappaletta eteenpäin tai taaksepäin, paina sopiva -painike alas ja 
pidä se painittuna. 
3. Jos haluat hypätä kymmenen kappaletta kerrallaan eteenpäin tai taaksepäin, paina painiketta 10+ tai 10-. 
 
Tauko- ja pysäytystoiminnon käyttäminen 
1. Tauko: Kun CD soi, toisto-/taukopainikkeen (PLAY/PAUSE ) painaminen kerran asettaa CD:n tauolle. 

Toisto-/taukopainikkeen (PLAY/PAUSE ) painaminen uudelleen jatkaa CD:n toistoa. 
2. Pysäytys: Pysäytyspainikkeen (STOP) painaminen pysäyttää CD:n toistamisen. Pysäytyspainikkeen (STOP) 

painaminen uudelleen katkaisee laitteesta virran. 
 
Toistotilatoiminnon käyttäminen: jatkuva toisto, 1 kappale / jatkuva toisto, kaikki kappaleet / kappaleen 
alku / satunnaistoisto 
Kun CD soi, P.MODE-painiketta painamalla voit valita eri toistotiloja. 
1. Jatkuva toisto, 1 kappale: jos haluat soittaa parhaillaan soivaa kappaletta toistuvasti, paina P.MODE-

painiketta, kunnes näytössä näkyy  1. 
2. Jatkuva toisto, kaikki kappaleet: jos haluat levyn soivan alusta loppuun jatkuvasti, paina P.MODE-

painiketta, kunnes näytössä näkyy  ALL. 
3. Kappaleen alku: jos haluat soittaa kunkin kappaleen alusta 10 sekuntia, paina P.MODE-painiketta, kunnes 
näytössä näkyy INTRO. 

 
4. Satunnaistoisto: jos haluat soittaa levyn kappaleita satunnaisessa järjestyksessä, paina P.MODE-
painiketta, kunnes näytössä näkyy SHUFF. 
 
Ohjelmointitoiminnon käyttäminen 
1. Paina pysäytyspainiketta (STOP), jos laite ei ole valmiiksi pysähdyksissä. 
2. Siirry ohjelmointitilaan painamalla ohjelmointipainiketta (PROG). 
3. Kun ohjelmoinnin symboli vilkkuu, etsi haluamasi kappale hyppäyspainikkeella (SKIP-/+) ja tallenna 

kappale ohjelmaan painamalla ohjelmointipainiketta (PROG). 
4. Toista vaiheet 2–3. Ohjelmaan voi sisällyttää enintään 20 kappaletta. 
5. Paina lopuksi toisto-/taukopainiketta (PLAY/PAUSE ), niin laite toistaa kappaleet ohjelmoimassasi 
järjestyksessä. 
6. Ohjelman poistaminen: pysäytyspainikkeen (STOP) painaminen kahdesti poistaa ohjelman. 
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Digitaalinen hyppimisen estotoiminto CD:tä toistettaessa 
 
Tässä CD-soittimessa on hyppimisen estotoiminto, joka vähentää CD:n hyppimistä esimerkiksi autossa tai 
kävelyllä. Seuraavassa on tietoja hyppimisen eston toiminnasta: 
 
Hyppimisen estotoiminto on toiminnassa automaattisesti. Kun CD-levy on soinut muutaman 
sekunnin, hyppimisen eston ilmaisin täyttyy palkeista, mikä kertoo, että laitteen 
puskurimuistiin on tallentunut musiikkia. Kun puskurimuisti on täynnä, levyn pyörimisnopeus 
pienenee virran säästämiseksi. 
 
Jos CD-soitin altistuu tärinälle soiton aikana, palkit katoavat yksi kerrallaan. Tärinän aikana 
musiikki soi laitteen muistista, kunnes laite voi jälleen lukea musiikkitietoja CD-levyltä. Tällöin 
ilmaisimessa näkyy vähemmän palkkeja, mikä kertoo, että muistissa on jäljellä vain vähän 
musiikkia. 
 
Huomautus: Hyppimisen estotoiminto takaa äänentoiston jatkumisen, kun laitteeseen kohdistuu iskuja tai 
tärinää. Toiminto ei estä hyppimistä, joka syynä on CD-levyssä olevat viat, naarmut tai lika. 
 

Bluetooth-lähettimen käyttö 
 
Pariliitos Bluetooth-laitteen kanssa 
1. Tee edellä kohdassa ”Laitteen asettaminen käyttövalmiiksi” kuvatut toimet. 
2. Aseta laitteeseen CD-levy kohdan ”CD-levyn toistaminen” mukaisesti. 
3. Paina Bluetooth (BT) -painike alas ja pidä se painettuna. Näyttöön tulee bt-symboli sen merkiksi, että 

Bluetooth-lähetin on toiminnassa. 
4. Bluetooth-merkkivalo vilkkuu nopeasti sinisenä, mikä tarkoittaa, että laite on pariliitostilassa ja etsii 

Bluetooth-laitteita. 
5. Ota Bluetooth-toiminto käyttöön ulkoisessa laitteessa. 

Huomautus: Bluetooth-yhteyden kantomatka ulkoisen laitteen ja tämän laitteen välillä on 10 metriä. 
6. Pidä pariliitosta muodostettaessa ulkoinen laite tämän laitteen lähellä. 
7. Kun pariliitos on onnistunut ja laitteet ovat yhteydessä keskenään, Bluetooth-merkkivalo palaa ja 

ulkoisesta laitteesta kuuluu merkkiääni. 
 
Äänentoisto langattomasti 
1. Kun pariliitos on onnistunut, aloita musiikin toistaminen painamalla toisto-/taukopainiketta 

(PLAY/PAUSE ). 
2. Jos haluat hypätä toiseen kappaleeseen, paina hyppypainikkeita (SKIP/-/+). 
3. Ääni toistuu liitetystä Bluetooth-laitteesta sekä laitteeseen liitetyistä kuulokkeista. 
 
Huomautus: jos pariliitos epäonnistuu, yritä pariliitosta uudelleen painamalla ohjelmointi-/pariliitospainike 

(P.MODE/PAIR) alas ja pitämällä sitä painettuna. 
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Musiikin toistaminen kodin äänentoistojärjestelmästä 
 
Liitä laitteen kuulokeliitäntään audiokaapeli (ei sisälly toimitukseen) ja liitä kaapelin toinen pää kodin 
äänentoistojärjestelmän linjatuloon (Audio in/Aux in). Liittämisen jälkeen laitteen ääni toistuu kodin 
äänentoistojärjestelmästä. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ENERGIANSÄÄSTÖ 
Jos laitetta ei käytetä 30 minuuttiin, sen virta katkeaa automaattisesti. 
 

 
 
3. TEKNISET TIEDOT 
 

KANNETTAVA CD-/MP3-SOITIN CD-300BK 

Sopivat levytyypit CD-äänilevyt, MP3-levyt 

Hyppimisen estotoiminto CD-äänilevyt = 45 s, MP3-levyt = 120 s 

Lähtöliitin 3,5 mm:n kuulokeliitin 

Verkkovirtasovitin 5V DC, vähintään 1 000 mA (ei sisälly toimitukseen) 

Akku 2 kpl AA-kokoista 1,2 V:n akkua (sisältyvät 
toimitukseen) 

Bluetooth-lähetteen kantomatka Enintään 10 m 

 

 

VAKAVA VAROITUS: pitkäaikainen altistuminen 
musiikkisoitimen tuottamalle voimakkaalle äänelle voi 
heikentää kuuloa väliaikaisesti tai pysyvästi. 

 
  

KYTKE AUDIOKAAPELI KODIN 
ÄÄNENTOISTOJÄRJESTELMÄN 

TULOON 

KYTKE AUDIOKAAPELI LAITTEEN 
KUULOKELIITTIMEEN 
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1. Takuu 
Lencon huolto ja takuu ovat eurooppalaisen lainsäädännön mukaisia, mikä tarkoittaa, että jos laite 
tarvitsee korjausta (takuuaikana tai sen jälkeen), ota yhteys paikalliseen jälleenmyyjään. 
 
Tärkeä huomautus: tuotteita ei voi lähettää suoraan Lencolle korjattavaksi. 
 
Tärkeä huomautus: takuu raukeaa, jos tämän laitteen avaa muu kuin valtuutettu huoltokeskus. 
 
Tämä laite ei sovi ammattikäyttöön. Laitteen käyttäminen ammattikäytössä mitätöi kaikki 
valmistajan takuuvelvollisuudet. 
 
 
 
2. Vastuuvapauslauseke 
Laitemallin laiteohjelmistoon ja/tai osiin tehdään säännöllisesti päivityksiä. Siksi jotkin tässä julkaisussa 
olevat ohjeet, tekniset tiedot ja kuvat saattavat erota hieman sinulla olevasta laitteesta. Kaikki tämän 
oppaan kuvaukset on tarkoitettu vain havainnollistaviksi, eivätkä ne ehkä ole sovellettavissa kaikkiin 
tilanteisiin. Tässä käyttöoppaassa olevat kuvaukset eivät anna mitään juridisia oikeuksia. 
 
 
3. Laitteen hävittäminen 

Tämä symboli tarkoittaa, että sähkölaitetta, akkua tai paristoa ei saa hävittää 
kotitalousjätteen mukana Euroopassa. Hävitä tuote elektroniikkalaitteiden, paristojen tai 
akkujen hävittämistä koskevan paikallisen lainsäädännön mukaisesti. Näin autat säästämään 
luonnonvaroja ja suojelemaan ympäristöä sähkö- ja elektroniikkalaiteromudirektiivin (WEEE-
direktiivi) tarkoittamalla tavalla. 
 
 

4. CE-merkki 
Lenco Benelux B.V., Thermiekstraat la, 6361 HB Nuth, Alankomaat, ilmoittaa, että tämä tuote täyttää 
siihen sovellettavien EU-direktiivien perusvaatimukset.  
Vaatimustenmukaisuusjulistus on saatavana osoitteesta techdoc@commaxxgroup.com 
 

 
 
5. Huolto 
Saat lisätietoja ja tukea osoitteesta www.lenco.com  
Lenco Benelux BV, Thermiekstraat la, 6361 HB, The Netherlands. 

mailto:techdoc@commaxxgroup.com
http://www.lenco.com/

